

RESPUESTA A CONSULTAS LICITACIÓN N°266

ESTUDIO DE EVALUACIÓN DEL SISTEMA DE FORMACIÓN CONTINUA APRENDES DE FUNDACIÓN INTEGRA

Magdalena Sánchez

Focus

Bases administrativas

¿es posible que postule como oferente una Unión Temporal de Proveedores, conformada por dos personas jurídicas?

- Estudios y consultorías Focus, rut: 78.210.310-5

Respuesta: no es posible aceptar por la Fundación por no encontrarse regulada, ni en cuanto a los requisitos de conformación ni a las responsabilidades que asume cada proveedor.

Nicolás Colarte

Grupo Educativo

Bases administrativas

XII. EVALUACIÓN DE OFERTAS

Pregunta: ¿Cuál es el presupuesto asociado a la licitación?

Respuesta: Estimado Nicolás, Fundación Integra se encuentra facultado de acuerdo a sus procedimientos internos para las licitaciones de bienes y/o servicios para publicar o no los presupuestos asociados para estos fines, sin embargo para este proceso se decidió no hacer publicación de éste.

Pregunta: En cuanto a participación y validación con actores claves, ¿se espera que la metodología propuesta responda exclusivamente por medio de plataformas virtuales? ¿O requiere trabajo de campo de carácter presencial? ¿Cómo proponen el desarrollo de este punto dado el contexto de pandemia?

Respuesta: Dada la situación de pandemia es absolutamente posible proponer el trabajo respecto a la participación y validación con actores claves por medio de plataformas virtuales. De este modo, no se solicita obligatoriamente trabajo de carácter presencial dado el contexto en que nos encontramos. De todas maneras, la forma en que proponen desarrollar esta actividad debe quedar plasmada en la propuesta.



